

minden részből jelentkezők a MASH-re, közülük 65 személyt választottak ki a szervezők, többségük orvostanhallgató, de vannak köztük sürgősségi orvosrezidensek is. A szerdai sajtótájékoztatón dr. Hadrian Borcea kifejtette, hogy a tábor résztvevői megtapasztalhatják a speciális esetekben történő mentést, megtanulhatják, hogyan viselkedjenek egyes sürgősségi esetekben, mikor az infrastrukturális lehetőségek korlátozottak. A tábor célja továbbá, hogy kiszakítsa a fiatalokat a megszokott, kényelmes környezetükből, és minél élethűbb körülményt teremtsenek egy hegyi vagy barlangi balesethez, és ezek megoldásához. Ezen kívül a hegyi tájé-

## Képzés

A sajtótájékoztató során felszólalt többek között dr. Mircea Șandor, a Nagyvárad Egyetem képviselője és Lucian Nistor, a Bihar megyei Salvamont-Salvaspeo hegyi és barlangi mentőszolgálat vezetője. Utóbbi elmondta, ahhoz, hogy valaki hegyimentő vagy sürgősségi mentő legyen, nem csak az orvoslást kell ismerje, hanem a hegyi tájékozódást, biztonságot, technikai ismereteket is. Idén nagy hangsúlyt fektetnek az elsősegély ismeretek továbbadására is, a MASH-táborban felkészítenek egy kisebb csoportot, akik nem csak elsősegélyt fognak



Tizenkilencedik alkalommal szervezik meg a MASH-tábort Pádison augusztus 1-8. között

tudni nyújtani, hanem az ismereteket át tudják majd adni másoknak is. Egy másik fontos dolog az együtt dolgozás fejlesztése, hogy a különböző területről érkező specialisták tudják segíteni egymás munkáját és ne akadályozzák.

## Elméleti oktatás

A gyakorlati ismeretek mellett lesz elméleti oktatás, emellett kirándulások, csoportgyakorlatok és a tábor vé-

gén egy verseny is, amely során a résztvevők mindazt kell felhasználni, amit ottlétük során tanultak. A szervezők vezetőitől hozzátették, annak ellenére, hogy sok kérvényt kaptak ezzel kapcsolatban, nem fognak egy évben két MASH-tábort szervezni, mert elsősorban a minőségre helyezik a hangsúlyt, és ugyanabban az évben nem tudnának két magas színvonalú tábor megszervezni.

# Második felvételi kezdődött a váradi PKE-n

Július 31. – augusztus 2. között még az őszi felvételi előtt van lehetőségük beiratkozni azoknak, akik a Partiumi Keresztény Egyetemet szeretnék választani továbbtanulás céljából.

Az első felvételi során nagyobb volt az érdeklődés a művészeti képzések iránt, míg a nyelv és közgazdaság alapszakok ugyanolyan népszerűségnek örvendnek, mint a korábbi években. Nyelv szakok esetén német nyelv és irodalom, valamint magyar nyelv és irodalom szakon még vannak tandíjmentes helyek, angol nyelvre viszont már csak tandíjas helyre lehet jelentkezni. A nyelv és irodalom szakok sajátossága, hogy tetszés szerint párosítva őket, a jelentkezőknek lehetőségük van egyszerre két idegen nyelvből is egyetemi képesítést szerezni, amely dupla esélyt biztosít majd számukra a munkakeresés során.

## Képzések

A tanítóképző szakon, ahol már az első félévektől kiemelt hangsúlyt kap a gyakorlati oktatás, 13 tandíjas hely várja a jelentkezőket. A társadalomtudományok iránt érdeklődők

szociális munka szakon 9 tandíjmentes és 17 tandíjas helyre jelentkezhetnek, szociológián pedig 15 ingyenes és 19 tandíjas hely maradt szabadon. A PKE szociológia képzése azok számára ajánlott, akiket érdekel az őket körülvevő világ és a piacutatás, pályázatírás vagy a média területén szeretnének elhelyezkedni. A szociális munkás szakot végzettek főként családszociológusokként, tanácsadók, irodákban vagy szociális intézményekben helyezkedhetnek el.

A nagyváradi PKE-n elsőként ösztöndíjas diákon szociális munka szakot egészíti ki a diákoniai jellegű képzéssel, ezért főként azok számára nyújt szakmai felkészültséget, akik egyházi gyülekezetekben szeretnének segítő munkát végezni. A szakon az első felvételi után még 4 tandíjmentes és 14 tandíjas hely várja az érdeklődőket.

Filozófia szakon, amely egyszerre nyújt kulturális ismeret-



Várják a jelentkezőket

teket és tanít meg gondolkodni, 9 tandíjmentes és 17 tandíjas helyre lehet jelentkezni. A szak lehetőséget biztosít a kommunikációs készségek fejlesztésére, így a médiában, civil szervezeteknél, vagy a tudományos kutatásban is elhelyezkedhetnek az itt végzettek.

## Szabad helyek

A Közgazdaságtudományi Kar képzései iránt változatlan az érdeklődés, akár csak a tavalyi évben, idén is csupán néhány tan-

díjmentes hely maradt szabadon az első felvételi beiratkozásokat követően. Menedzsment szakon 4, turisztika szakon 11, bank- és pénzügyeken pedig 2 tandíjmentes helyre lehet jelentkezni. Az első két szakon 45, míg bank és pénzügyeken 25 tandíjas hely is várja még a közgazdaságtudományok iránt érdeklődőket. A Partiumi Keresztény Egyetem közgazdasági képzéseinek sajátossága, hogy az elméleti alapozó tantárgyak mellett a szaknak megfelelő gyakorlatra is lehetőség van, hiszen az egyetem számos hazai és külföldi vállalattal áll partneri kapcsolatban.

A második felvételi során az alapszakokra iratkozókat várják, a művészeti és mesterképzésekre újra az őszi felvételi során lehet majd jelentkezni.



Mondja el a véleményét Ön is!

szervezője az RMDSZ és a Nyíregyháza Művelődési Ház (együttműködő partner a Nagyvárad Magyar Diákszövetség – NMD, támogató pedig a Communitas Alapítvány). Az előadások minden alkalommal 21 órák kezdődnek, s a következők lesznek láthatók, augusztus 2., szombat: Nejcserés támadás (vígjáték két részben); augusztus 8., péntek: Mozart szerelmei (játék két részben); augusztus 17., vasárnap: Vadmadár (zenés életkép); augusztus 21-én, csütörtökön az István, a király (rockopera két részben), augusztus 28., csütörtök: Kölcsönkérő, avagy helycserés támadás (bohózat két részben). A jegyárak az előbbi évekhez képest nem változtak, és továbbra is kedvezményes áron kínálnak bérleteket, 50 lejért. Elővételen és a helyszínen 15 lejbe kerül a belépő egy-egy előadásra. A terjesztési pontok Nagyváradon és a vidéki városokban az RMDSZ székházak, valamint a Tudor Vladimirescu/Körös utcai Gekko pub. Az esemény médiatámogatója a Bihari Napló.

## Könyvbemutató Nagyvárad-Olasziban

Nemrég jelent meg Tőkés István A Romániai Magyar Református Egyház élete 1944–1989 között című kötete. Nagyvárad bemutatóját vasárnap, augusztus 3-án ejtik meg az olasz református templomban, a délelőtti istentisztelet keretében. Tőkés István a háromszéki Málnáson született, augusztus 8-án tölti 98. életévét. Mint református lelkész, püspöki titkár, egyházigazgató, teológiai professzor, lapszerkesztő, egyházi író, kolozsvári közéleti személyiség ismert, továbbá mint Tőkés László apja. Tucatnyi könyvet írt, számos tanulmányt publikált, munkáival lerakta egy teljes magyar nyelvű újszövetségi magyarázat alapköveit. Az új kötetet Hermán M. János teológiai tanár mutatja be a szerző jelenlétében a 10 órákor kezdődő istentisztelet végén, szolgálatot Sándor Lajos váradi-újvárosi és Nemes Csaba budapesti lelképásztorok végeznek. Várják e jeles alkalomra a híveket, érdeklődőket.



Tőkés István könyvét mutatják be Váradon